
1389 levél, közel 400 címzett, 57 év, 4 kötet, 
1 személy

Levelezés munkacsoport tagjai: Barth Rozália, Kubus Kata Virág, Szalai Noémi 

A bibliográfiai feldolgozás során a kritikai kiadásban eddig közreadott levelek (1389 levél 1890-ig,
JMÖM Levelezés 1–4.) adatait Excel táblákba rendeztük. A kötetes és kéziratos leveleket, illetve az

ezekhez tartozó bibliográfiai adatokat összegyűjtjük és strukturáljuk, hogy később bibliográfiai
rekordokként feltöltésre kerüljenek az ITIdata-ba. A leveleket párhuzamosan rögzítjük, ami kb.

2800 rekordot jelent összesen. A levelezés feldolgozásának ezen folyamata eddig 9 hónapnyi munkát
vett igénybe és ez a továbbiakban is folytatódik.

A novellák első kiadásainak adatfelvitele, 
több mint 500 rekord

Elekes István

Jókai összes elbeszéléskötetét autopsziával vizsgáltuk meg az Országos Széchényi
Könyvtárban. Ennek eredményeképpen az ITIdata adatbázisa tartalmazza Jókai

összes első kiadású novelláját és a bennfoglaló köteteket. Az adatbázisban jelenleg
524 ilyen rekord található. A metaadatok lekérdezhetőek és több típusú

adatvizualizáció készíthető belőlük.

Több mint 100 regény és közel 1000 adoma adatfelvétele
Markó Dalma

Céljaink között szerepel a több mint 100 regény első kiadásának összegyűjtése, kronológiai
sorrendbe rendezése, és felvitele az ITIdata felületére.

Az eredeti megjelenések metaadataihoz Petrik Géza bibliográfiáját vettük alapul, amely a
művek címét, megjelenési helyét és évét tartalmazza. Az adatokat autopszia útján ellenőriztük,

az Országos Széchényi Könyvtárban 30 regény első kiadásának bibliográfiai adatait
rendszereztük. 

Jókai Mór 1850 és 1858 között keletkezett anekdotái a kritikai kiadássorozat önálló kötetét
alkotják, melyben 990 rövid történet található. Ezeket a kritikai kiadás alapján kronológiai
sorrendbe rendeztük, figyelembe véve az egyes alfejezetek címeit is. Az így létrejövő adatsor

rekordok formájában jelenik majd meg az ITIdata-ban.

Ml VOLT HÁT? 

Azt is palóc mondta, hogy „úgy

elnézem azt a kulacsot, azt gondolom

kenyér, hát pedig sajt". 

A projekt szakmai felelőse és a kutatócsoport vezetője: Hansági Ágnes
A digitális filológiai munkacsoport koordinátora: Dobás Kata

A munkacsoport tagjai: Barth Rozália (egyetemi hallgató), Csikós Gréta (PhD), Elekes István (egyetemi hallgató), Kubus Kata Virág (egyetemi hallgató),
Markó Dalma (egyetemi hallgató), Márton-Simon Anna (PhD), Szalai Noémi  (egyetemi hallgató)

A Jókai 200: Jókai Mór Összes Művei kritikai kiadásának bicentenáriumi
munkálatai projektum egyik kiemelt célja, hogy elvégezze azokat az
alapkutatási feladatokat, amelyeknek hiánya az életmű szisztematikus
kutatását eddig komolyan hátráltatta. 
A kutatócsoport fontos célkitűzése, hogy létrehozzuk Jókai Mór életében
megjelent műveinek (és kéziratainak) bibliográfiáját. A rekordokat az
ITIdata-ba, a HUN-REN Bölcsészettudományi Kutatóközpont
Irodalomtudományi Intézetének a legkorszerűbb Wikibase alapú szemantikus
adatbázisába töltjük fel. Hosszútávú célunk, hogy a kéziratok
digitalizációjának előrehaladtával adatbázisunk rekordjait olyan linkekkel
lássuk el, amelyek a digitalizált kéziratokhoz, a COPIA oldalára vezetnek,
ezzel egy majdani repozitórium alapjait teremtve meg. Jókai 200

Belenézek az adatbázisba!

Jókai Mór összes művei -  
novellák adatbázisa

Digitális filológiai projektek - bibliográfiai adatok


